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На сучасному ринку, переповненому різноманітними товарами, 

паковання займає одне з провідних місць у боротьбі за покупця, разом зі 

запаковуваним продуктом створює певний вплив на підсвідомість споживачів, а 

також допомагає позиціонувати товар, полегшує його впізнавання, є 

невід'ємним елементом бренду тощо. Отож, товар у «правильному» пакованні 

матиме позитивний вплив на продажі. 

У звіті «Майбутнє світового паковання до 2026 року» йдеться, що у 2020-

21 рр. зростання пакувальної галузі становило 4,8%, а в період з 2021 по 2026 р. 

прогнозується повернення до сталого середньорічного темпу зростання (CAGR) 

у 3,9% [1]. 

Одним з основних етапів створення будь-якого типу паковання є 

проектування його конструкції. Важливим є те, щоб сконструйоване паковання 

забезпечувало виконання основних його функцій, зокрема: 

 екологічність та можливість рециклінгу; 

 зберігання якісних характеристик запакованого товару та його захист 

від зовнішніх чинників; 

 естетичність, інформативність, впізнаваність; 

 надійність та зручність при транспортуванні, зберіганні, використанні 

тощо. 

Процес конструювання паковань складний та багатостадійний – кожна 

стадія  впливає на якість кінцевого продукту. Водночас необхідно враховувати 

доволі багато технічних параметрів, пов'язаних з виробництвом: тип та 

параметри матеріалу, який буде використовуватися (наприклад, товщину 

картону, напрям волокон і т. ін.), категорію (продукти харчування, побутова 

хімія, фармацевтичні вироби тощо) та властивості запаковуваного товару (масу, 

агрегатний стан). 

Для проектування та дизайну креативного та ергономічного 

конкурентоздатного паковання, виробники застосовують сучасні технологічні 

рішення. 

Програмний продукт ArtiosCAD призначений для конструювання будь-

яких типів паковань з різних матеріалів та виготовлення оснастки для форм 

висікання і має доволі багато різних програмних модулів (рис. 1) [2]. 

Так, наприклад, модуль Designer дозволяє створювати нові конструкції та 

дає доступ до інструментів креслення (лінії, дуги, прямокутники, 

конструкторські лінії тощо), а от за допомогою модуля StyleMaker шаблони 

створюються на основі змінних і формул, тобто, створивши один раз нове 

паковання, його можна швидко налаштувати під продукт з іншими розмірами. 
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Рисунок 1 – Загальний інтерфейс програми ArtiosCAD 

 

Zund Design Center (ZDC) – це плагін до програми Adobe® Illustrator для 

проектування паковань, створення тривимірних моделей різних виробів 

з картону, гофрокартону тощо. Бібліотека Zund Design Center містить об'ємну 

базу даних готових дизайнерських шаблонів під різноманітні матеріали. З їх 

допомогою легко проектувати паковання будь-якої складності, а також 

тривимірні полиці для місць продажів. У програмі передбачена функція 

експорту з 3D в PDF, яка підходить для презентації проєкту замовнику. Її також 

можна використовувати для створення png-файлу (Portable Network Graphics), 

3D-об'єктів з розширенням dae, obj, stl. [3]. 

Створена для розробників паковання програма Impact CAD закриває всі 

потреби за допомогою одного інтегрованого продукту – виконання  

технологічних стадій від розробки креслення розгортки складної картонної 

коробки до виготовлення плоских або ротаційних штампів. Програма дозволяє 

створити будь-який крій нової коробки (рис. 2), а також підтримується зручна і 

проста у використанні величезна бібліотека стандартних коробок (спочатку 

вибирається необхідна форма коробки і задаються її основні розміри, товщина 

картону та його тип, потім програма розраховує крій) [4]. 

Вище наведені  програмні продукти для проектування паковань – це лише 

декілька прикладів серед великого різноманіття програм, що застосовуються 

при створенні високоякісних продуктів та зразків паковань. 
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